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ATA Nº002/2025 
 
Ata da segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada no dia dez de 
fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas na Seda da Câmara Municipal. O senhor 
presidente agradecendo a presença dos vereadores e demais presentes à sessão, autorizou a 
chamada dos parlamentares, constatando-se a ausência presença de todos. Havendo número 
legal, em nome de Deus, o presidente deu por aberta a sessão. Ato contínuo a pedido do 
presidente foi feito a leitura da ata da sessão anterior, que colocada em discussão e votação, foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida foi feito a leitura das Indicações nº006/2025 de autoria 
do vereador Raimundo Israel Q. Francisco “Instalação de toldo com bancos e eliminação de 
poça d’água em frente ao posto de saúde da Vila Tupi” e nº008/2025 de autoria da vereadora 
Leonarda da Cruz Ferreira “Meio de locomoção para os agentes comunitários de saúde e 
endemias do município”. Continuando foi feito a leitura do Projeto de decreto legislativo 
nº002/2025 “Dispõe sobre as contas anuais de governo, prestadas pelo chefe do Poder 
Executivo Municipal, do exercício financeiro de 2023 ao Tribunal de contas do Estado de 
Mato Grosso – TCE-MT”, o projeto foi para as comissões competentes analisarem. Após foi 
feito a leitura do Projeto de lei legislativo nº001/202, o projeto foi para única discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento foi feito a leitura dos 
Projetos de leis nº001/2025 “Institui, aprova e regulamenta o plano municipal decenal para 
infância e adolescência do município de Marcelândia, estado de Mato Grosso, e dá outras 
providências” e nº002/2025 “Dispõe sobre a política pública de Assistência social do 
Município de Marcelândia e dá outras providências”, ambos os projetos foram para 
discussão e votação em regime de urgência especial, sendo aprovados por unanimidade. Em 
seguida foi feito a leitura de nomeação das comissões da Câmara Municipal: Comissão de 
Constituição, legislação, justiça e redação final: Presidente – Marco Aurelio Ribeiro, 
Relator – Juliomar Pinheiro de Almeida, Membro – Erielton Costa da Silva; Comissão de 
finanças, orçamento e fiscalização: Presidente – Valmir Rezende, Relator – Antonio Silva, 
Membro – Josezito Cirqueira; Comissão de obras, serviços públicos, agroindústria, 
comércio e turismo: Presidente – Erielton Costa da Silva, Relator – Raimundo Israel Q. 
FRancisco, Membro – Juliomar Pinheiro de Almeida; Comissão de educação, saúde e 
assistência social: Presidente – Raimundo Israel Q. Francisco, Relator – Leonarda da Cruz 
Ferreira, Membro – Marco Aurelio Ribeiro. Acabado o material em expediente, foi aberta a 
palavra livre aos vereadores. Fizeram uso da palavra os vereadores, Raimundo Israel Q. 
Francisco, Juliomar Pinheiro de Almeida, Marco Aurelio Ribeiro e Erielton Costa da 
Silva. Toda a sessão se encontra registrada e arquivada na íntegra em HD externo, na Secretaria 
da Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado o senhor presidente fez seus agradecimentos e, 
em nome de Deus, declarou encerrada a presente sessão, a qual eu 1° secretário lavrei a presente 
ata que será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes à sessão. Marcelândia, 10 
de fevereiro de 2025. 
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